
03MN22: Între Izvoare -
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DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

9.8 km
Durată:

4h – 5h

Urcare:

1348 m
Coborâre:

183 m
Vârf:

1986 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Rodnei

Județe Bistriţa-Năsăud

Sectoare hartă 4 sectoare



Între Izvoare - Izvorul Mare - Tarniţa Bârsanului

Traseul 22 Bandă Galbenă urcă din zona Între Izvoare până în creasta principală - Tarniţa Bârsanului,

urmând V. Izvorul Mare până la izvoare, unde străbate câldarea Costea Netedă. Acest sector final nu

este recomandat pe timp de iarnă - pericol de avalanșe.

Descriere

Traseul 22 BG leagă punctul Între Izvoare de creasta principală (Tarniţa Bârsanului), într-o urcare susținută pe V. Izvorul

Mare. Un traseu solicitant, cu peste 1300 m diferențe de nivel, în cca. 4-5 h de drumeție. Sectorul final de sub Coasta

Netedă este expus avalanșelor. Din satul Anieş, ținem valea Anieş și ajungem în locul Între Anieșe (confluența cu

Anieşului  Mic),  pe un drum proaspăt  asfaltat,  trecând rând pe rând pe lângă case,  cabane de vacanţă,  zone de

exploatare sau gatere. La bifurcație întâlnim marcajul CG (traseul 21) - traseul tematic „La Cărţile Munţilor Rodnei” -

care urcă până în Şaua Între Izvoare (La Cărți). Continuăm pe V. Anieşul Mare și ajungem la o altă confluență (Între

Izvoare),  cu mai multe cabane private şi  clădiri  ce aparţin ocolului  silvic.    Aici  găsim marcajul  BG, care urmează

serpentinele drumului forestier până la ieşirea din pădure, apoi ajunge la o stână, străjuită în plan îndepărtat de

creasta Munților Rodnei, mai exact, avem perspective frumoase spre Tarniţa Bârsanului. De aici ținem direcţia NE, pe

un drum înierbat, când cu spatele, când cu fața către creastă. Trecem la un moment dat pe lângă un adăpost (pare a fi

o veche stână), apoi peste apele unui pârâu (ce vine din dreapta) și ajungem la o bifurcație de drumuri, unde ținem

dreapta. În această zonă marcajele lipsesc. Odată ajunși la jnepeni, poteca revine cu faţa spre creastă și urcă lin spre

NV, spre creasta principală și întâlnim marcajul BR (traseul 1) puțin mai spre E de Tarnița Bârsanului (10 min.), acolo

unde poteca "de creasta" ocolește prin sud vârful Puzdrele.

Indicații de parcurs

Din Poiana Între Izvoare marcajul BG urmează serpentinele drumului forestier până la ieşirea din pădure, acolo unde se

alfă o stână. De aici, avem prima privelişte către creastă, mai exact spre Tarniţa Bârsanului… însa e prea devreme

pentru a intuit locul în care vom intersecta noi creasta. Revenind, de la stână continuăm uşor în direcţia nord-est, pe

un drum înierbat. Curbele acestuia ne vor face să fim când cu faţa, când cu spatele către creasta principală. Trecem pe

lângă un adăpost ce pare a fi o veche stână şi continuăm urcuşul. Drumul înierbat trece la un moment dat peste apele

un pârâu ce vine din partea noastră dreaptă. În scurt timp ajungem la o bifurcaţie de drumuri:  înspre stânga se

desprinde un drum a cărui continuare se poate urmări pe versantul din stânga (vest), în timp ce în partea dreaptă

continuă drumul înierbat. În acea zonă, marcajele lipsesc şi e nevoie să continuăm câţiva zeci de metri pe drumul din

dreapta, pentru a obţine o confirmare a direcţiei urmate. În curând drumul înierbat traversează o zonă de jnepeni, apoi

se întoarce şi noi revenim cu faţa spre creastă, moment în care vedem locul în care ieşim în creastă şi intersectăm

traseul BR.

Etape

Între Izvoare - Izvorul Mare - Tarniţa Bârsanului

Observații

Inaccesibil iarna la urcarea din vale spre Tarniţa Bârsanului.
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Harta generală cu sectoare
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